

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Fülöpjakab Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 21-én 16:15 órai kezdettel a Könyvtárban megtartott **nyilvános üléséről**.

Jelen vannak: Bodor Sándor polgármester,
Bakró Tibor, Csankovszki Tibor, Nagy Antalné, Polyák Tibor, Rigó Imre,
képviselők (6 fő képviselő)

Nincs jelen: Seres István képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Sándor-Kis Judit jegyző

Koncz-Városi Orsolya jegyzőkönyvvezető

Kürtösi-Szalai Beáta gazdálkodási ügyintéző

dr. Nagy Sándor háziorvos

NAPIREND:

1./ Tájékoztató a Fülöpjakabi Eötvös József Általános Iskola és beszámoló a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda 2022/2023. évi munkájáról, a 2023/2024-es tanév/nevelési év indításáról

Előadó: Csankovszki Tibor tagintézmény-vezető, Zsibritáné Volenszki Csilla mb. óvodavezető

2./ Tájékoztató a közművelődési és könyvtári tevékenységről

Előadó: Kovács Márta közművelődési munkatárs

3./ Beszámoló a település lakosságának háziorvosi, fogorvosi, védőnői ellátásáról

Előadó: dr. Nagy Sándor háziorvos, dr. Czabán Edit fogorvos, Kiss Veronika védőnő

4./ Előterjesztés Fülöpjakab Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Előadó: dr. Sándor-Kis Judit jegyző

5./ Egyebek

Zárt ülés:

1./ Bursa Hungarica pályázatok elbírálásra

Előadó: Bodor Sándor polgármester

Bodor Sándor: köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes és az SZMSZ vonatkozó rendelkezéseinek betartásával került sor az összehívásra.

Javaslom a meghívóban szereplő 1. és 3. napirendi pontokat megcserélni és jegyzőkönyvvezetőnek Koncz-Városi Orsolyát felkérni.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontok cseréjét, illetve a jegyzőkönyvvezető személyét.

I.

Beszámoló a település lakosságának háziiorvosi, fogorvosi, védőnői ellátásáról

Bodor Sándor: az anyagot a képviselők megkapták (az írásos előterjesztés csatolva). dr. Czabán Edit fogorvos és Kiss Veronika védőnő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, Czabán Edit és Kiss Veronika jelezte, hogy a beszámolójukon a dátum elírásra került, nem a 2022-es évről, hanem a 2023-as évről szól a beszámoló. Átadnám dr. Nagy Sándor házi orvosnak.

dr. Nagy Sándor: annyival egészíteném ki a beszámolót, hogy megnövekedett a beutalók száma a vizsgálatokra, illetve a külföldi betegek száma is megnövekedett. Részt vettünk egy pályázaton, melynek keretében új eszközöket kaptunk, többek között újraélesztéses felszerelést, vérnyomásmérőket és még sok hasznos eszközt. Vérnyomásmérőnk most annyi van, hogy tudunk adni a szociális gondozóknak is belőle, ami véleményem szerint nagyon hasznos.

Polyák Tibor: az új ügyeleti rendszer nekem elég zavaros, a tájékoztatót sem tudom értelmezni. Az orvosi rendelőben sem láttam ezt kiírva.

dr. Nagy Sándor: a tájékoztatást pótolni fogjuk. A változásról annyit, hogy eddig volt ügyeleti ellátásban körzeti orvosi ügyelet minden nap délután 5 órától reggel 8 óráig. Ezen kívül volt sürgősségi ellátás és szakorvosi ügyelet. Most annyiban változott, hogy nincs állandó háziiorvosi ügyelet, hanem délután 4-től este 10-ig van. Ezt az Országos Mentőszolgálat szervezi, vele kötnek szerződés a házi orvosok, ettől kezdve este 10 órától mentőtisztek fogják a körzeti orvosi ügyeletet ellátni. Tehát lesz körzeti orvosi ügyelet, Kiskunfélegyházán jelenleg is van a kórház területén, viszont nem mindig házi orvosok fognak ügyeletben lenni, hanem mentőtisztek. Én személy szerint azt szoktam javasolni a betegeknek, hogy ha éjszaka lesz rosszul, akkor egyből a sürgősségire menjen.

Polyák Tibor: a továbbiakban kell-e Kecskemétnek fizetünk az orvosi ügyeleti ellátásáért?

Kürtösi-Szalai Beáta: elvileg nem, viszont mi már átutaltuk, gondolom, hogy vissza fogják utalni ezt az összeget.

Csankovszki Tibor: a doktor úr említette az új kapott eszközöket. Ezek a doktor úr kérése alapján érkeztek?

dr. Nagy Sándor: kaptam egy listát és azon kellett bejelölni, hogy mire tartok igényt.

Bakró Tibor: a külföldi betegek számának növekedése milyen nehézséget okoz?

dr. Nagy Sándor: a külföldi betegekkel az a probléma, hogy a legtöbben nem beszélnek a nyelvünket és nagyon belassítja a rendelőt, hogy próbálok velük angolul és németül kommunikálni. Továbbá nem tudnak egy diszpécser szolgálaton egy vizsgálatra időpontot kérni, ha esetleg a diszpécser nem beszél az angolt vagy németet. Ilyenkor a saját kapcsolataimat felhasználva kérek nekik időpontot.

Bodor Sándor: van-e még kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem elő a háziiorvosi beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alább határozatot hozza:

67/2023. (XI.21.) ÖH

Beszámoló a háziiorvosi ellátás 2023. évi tevékenységéről

HATÁROZAT

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a háziiorvosi ellátás 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

Szavazásra terjesztem elő a fogorvosi beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alább határozatot hozza:

68/2023. (XI.21.) ÖH

Beszámoló a fogászati ellátás 2023. évi tevékenységéről

HATÁROZAT

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és **elfogadja** a fogászati ellátás 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

Szavazásra terjesztem elő a védőnői beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alább határozatot hozza:

69/2023. (XI.21.) ÖH

Beszámoló a 2023. évi védőnői munkáról

HATÁROZAT

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és **elfogadja** a 2023. évi védőnői munkáról szóló beszámolót.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

II.

Tájékoztató a közművelődési és könyvtári tevékenységről

Bodor Sándor: az anyagot a képviselők megkapták (az írásos előterjesztés csatolva). Kovács Márta is jelezte, hogy nem tud jelen lenni az ülésen, de úgy gondolom, hogy a beszámolóban minden benne van, illetve ő is jelezte, hogy a dátum hibásan szerepel a beszámolóban.

Én személy szerint annyival egészíteném ki, hogy sajnos a közművelődésre továbbra sincs pénz, október- november hónapra elfogy a támogatás, ezután mindent az önkormányzat finanszíroz, beleértve az illetményeket, rendezvényeket is. A kormány részéről most elindult egy kezdeményezés, miszerint a különálló könyvtárakat beintegrálják a faluházakba. Bennünket azonban nem érint. A Nemzeti Művelődési Intézet fog a jövőben központi eseményeket rendezni, az összes többi feladat a miénk, tehát a közönség esetleges beszállítását, étkeztetését nekünk kell finanszírozni. Ez ellen már több fórumon tiltakozunk, januárban lesz egy választóköri fórum, ahol ez lesz a téma.

Visszatérve a beszámolóra, Mártnak mindig van ötlete, amit csekély forrásból igyekszik megvalósítani, de sajnos, amint a közmeghallgatáson is elmondta, nem mindig talál ezekhez közönséget.

Polyák Tibor: személy szerint nekem azzal van gondom, hogy nem látom sehol a könyvtár nyitvatartási idejét, illetve, hogy a délelőtti órákban látogatja-e valaki a könyvtárat. Lehet érdemes lenni átalakítani a nyitvatartási időt, később nyitni és később zárni, illetve esetleg hétvégén is valamennyit időt nyitva lenni.

Bodor Sándor: sajnos az a tapasztalat, hogy 16 óra után sem látogatja senki a könyvtárat. Mártnak 8 órás munkaideje van, amit 8-16 óra helyett módosíthatunk 9-17 órára, de sajnos sok értelme nem lenne.

Bakró Tibor: a beszámolóban szerepel, hogy a kistérségi sátor megsérült. Erről mit lehet tudni?

Bodor Sándor: nem igazán tudjuk, hogy hol és mikor sérült meg. A szüreti felvonulás után a sátor Tiszaalpárra került, lehet ott, de az is lehet, hogy a szétbontásnál. Sajnos ez a sátor már elég rossz állapotban van, várható volt, hogy előbb-utóbb megsérül. Lesz ezzel kapcsolatban egy megbeszélés, gondolom a lakosságárányosan pénzt kell majd befizetni és vásárolnak egy újat.

Polyák Tibor: a sátorral kapcsolatban többször észlelem, hogy a rendezvények után nagyon sokáig nincs lebontva, ott áll a szabadidőparkban őrizetlenül. Úgy gondolom, hogy jobban kellene ezt a sátrat féltetni, hiszen akár az időjárás, akár huligánok megrongálhatják.

Bodor Sándor: jogos a felvetés, viszont a sátor szétszedése nem rövid munka 2 személynek, sok esetben azért nem szedjük szét rögtön a rendezvény után, mert vizes a sátor és nem tudjuk hol szárítani.

Van-e még kérdés, észrevétel ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem

érkezett.

Szavazásra terjesztem elő a könyvtár beszámolójának elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alább határozatot hozza:

70/2023.(XI.21.) ÖH

Beszámoló a település közművelődéséről

HATÁROZAT

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a település közművelődéséről szóló beszámolót.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

III.

Tájékoztató a Fülöpjakabi Eötvös József Általános Iskola és beszámoló a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda 2022/2023. évi munkájáról, a 2023/2024-es tanév/nevelési év indításáról

Bodor Sándor: az anyagot a képviselők megkapták (az írásos előterjesztés csatolva). Zsibritáné Volenszki Csilla megbízott óvodavezető jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, kérdzem Csankovszki Tibor tagintézmény-vezetőt kívánja-e kiegészíteni az anyagot?

Csankovszki Tibor: nem kívánom kiegészíteni, de a kérdésekre szívesen válaszolok.

Polyák Tibor: korábban voltak összevont órák az iskolában, ezek még ma is vannak?

Csankovszki Tibor: a 7. és 8. osztály testnevelés órája van jelenleg összevonva, mivel négy 7. osztályos tanulónk van.

Polyák Tibor: a vendégtanuló mit jelent?

Csankovszki Tibor: másik intézmény diákja, de bizonyos tantárgyakat nálunk tanul. Jelenleg 3 ilyen tanulónk van, ők amerikai iskolába járnak, viszont a szülők fontosnak tartják, hogy a magyar irodalmat és történelmet is megtanulják. Ők nem járnak be az iskolánkba, magántanár tanítja nekik ezeket a tantárgyakat és hozzánk jönnek vizsgázni.

Rigó Imre: a nyílásszárók felújítása miatt takar? Teljes cserét vagy felújítást?

Csankovszki Tibor: felújítást jelent, ami már meg is történt, viszont vannak még olyan ajtók, amelyek szinte már balesetveszélyes. Ezt jelezni fogom a Tankerületnek, bár ők korábban már jelezték, hogy karbantartásra nincs keret.

Bodor Sándor: Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem elő az iskola tájékoztatójának elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal az alább határozatot hozza:

71/2023. (XI.21.) ÖH

Tájékoztató az Eötvös József Általános iskola 2022/2023. tanév eredményeiről és a 2023/2024. tanév beindításának tapasztalatairól

HATÁROZAT

Fülöppjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Eötvös József Általános Iskola 2022/2023. tanév eredményeiről, továbbá a 2023/2024. tanév beindításának tapasztalatairól szóló tájékoztatót elfogadja azzal, hogy a tájékoztatóból közvetlen kötelezettség az Önkormányzatra nem hárul, az abban megfogalmazott fejlesztési feladatok és egyéb, a fenntartó Önkormányzat hatáskörébe tartozó feladatok megvalósításához minden esetben külön Képviselő-testületi döntés szükséges.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

Bodor Sándor: az óvoda beszámolójával kapcsolatos anyagot is megkapták a képviselők. Sajnos az óvodavezető, mint említettem nem tud jelen lenni, viszont úgy gondolom a beszámolóban minden benne van.

Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem elő az óvoda beszámolójának elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alább határozatot hozza:

72/2023.(XI.21.) ÖH

Beszámoló a Napsugár Óvoda és Bölcsőde működéséről

HATÁROZAT

Fülöppjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Fülöppjakabi Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2022/2023. évi munkájáról és a 2023/2024. nevelési év indításáról készült beszámolót.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

IV.
Előterjesztés Fülöpjakab Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Bodor Sándor: az anyagot a képviselők megkapták (az írásos előterjesztés csatolva). Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban átadnám a szót dr. Sándor-Kis Juditnak.

dr. Sándor-Kis Judit: mint az előterjesztésben is látható a Törvényességi Felügyeleti Osztály javaslattal él az önkormányzat felé, miszerint szükséges az SzmSz 12 § 1 bekezdésének módosítása, tekintettel arra, hogy a rendeltünk része, hogy ezen rész szóhasználata nem felel meg az Möt. 45§-ban foglaltakkal nem egyezik meg.

Bodor Sándor: van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem elő az Önkormányzat SzMSZ-ének módosításának elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal megalkotja:

FÜLÖPJAKAB KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
Fülöpjakab Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2023. (XI 22.)
önkormányzati rendelete

az intézményi térítési díjakról szóló 2/2019.(I.23.) önkormányzati rendelet módosításáról

V.
Egyebek

1.)

Bodor Sándor: a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda Pedagógia Programjának és SzMSZ-ének módosítását, valamint a Bölcsőde Szakmai Programjának módosítását is megkapták a képviselők. Ezeknek az elfogadásáról kell döntést hoznunk.

Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem elő az Óvoda Pedagógia Programjának és SzmSZ-nek a módosításának elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alább határozatot hozza:

73/2023.(XI.21.) ÖH
a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Pedagógia Programjának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

HATÁROZAT

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának és Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

Szavazásra terjesztem elő a Mini bölcsőde Szakmai Programjának a módosításának az elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alább határozatot hozza:

74/2023.(XI.21.) ÖH

a Minibölcsőde Szakmai Programjának módosításáról

HATÁROZAT

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Mini Bölcsőde Szakmai Programjának módosítását.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

2.)

Bodor Sándor: az anyagot a képviselők megkapták (az írásos előterjesztés csatolva). Alácsné Gyuláné belső ellenőr emelni kívánja a megbízási díját január 1-től br. 30 ezer forintól br. 35 ezer forintra. Úgy emlékszem, hogy régebben emelt már a belső ellenőr, ezért én elfogadhatónak tartom ezt az emelést.

Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem elő a belső ellenőr megbízási díjának emelésének elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alább határozatot hozza:

75/2023. (XI.21.) ÖH

belső ellenőri feladatok elvégzésére kötött megbízási szerződés módosításáról

HATÁROZAT

1. Fülöpjakab Község Önkormányzat Képviselő-testülete belső ellenőri feladatok elvégzésére kötött megbízási szerződés módosítást a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja.

2. Fülöpjakab Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szerződés módosítást írja alá és a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3.)

Bodor Sándor: annak idején amikor az új telkek árát meghatároztuk, akkor összesámoltunk minden bekerülési költséget, tervezés költséget, a jövőbeni beruházásokat stb. Sajnos mint tudjuk a sertéstelep miatt eddig 18 telket tudtunk értékesíteni a 46-ból. Eddig br. 3300 Ft/m² áron értékesítettük őket, amely már kevésnek bizonyul az árak emelkedése miatt. Felmértük a környező települések árait, és úgy gondoltuk br. 4000 forintra emelnék január 1-től a négyzetméter árat.

Nagy Antalné: én személy szerint br. 3800 forintos árat javasolnék.

Rigó Imre: én is a br. 3800 forintos árat tartom megfelelőnek.

Bodor Sándor: van-e még kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem elő 2024. január 1-től az új építés telkek árának br 3800 Ft/m²-re történő megemelésének elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alább határozatot hozza:

76/2023. (XI.21.) ÖH

az új építési telkek árának módosítása

HATÁROZAT

1. Fülöpjakab Község Önkormányzata a fülöpjakabi 1018/5 – 1018/54 hrsz. alatt lévő telekcsoport tekintetében – figyelemmel az építési telkek kialakítására fordított összegekre – az építési telkek árát 2024. január 1. napjától 3.800 Ft/m² összegben határozza meg, mely tartalmazza az ÁFA összegét.

Felelős: képviselő-testület

Határidő: azonnal

4.)

Bodor Sándor: mint tudjuk tavaly július 1-től emeltük a bérleti díjainkon hosszú idő után. Úgy gondolom, hogy nem 5 évente kellene emelnünk a díjakon, hiszen az infláció évről-évre emelkedik. Kiküldésre kerültek a jelenleg hatályos díjaink, amelyeket most felül kellene vizsgálnunk. Én javasoltam egy 10%-os emelést, de beszéljük meg egyesével a tételeket, hogy milyen árat tart elfogadhatónak a testület.

A képviselő-testület megtárgyalta a bérleti díjak emelésének összegét.

Bodor Sándor: van-e még kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem elő a bérleti díjak emelésének elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alább határozatot hozza:

77/2023. (XI.21.) ÖH
bérleti díjak emeléséről

HATÁROZAT

1. Fülöppjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester szóbeli előterjesztése alapján úgy dönt, hogy az önkormányzati tulajdonú ingatlanok és eszközök esetében a bérleti díjat 2024. január 1. napjától megemeli az alábbiak szerint:
 - a) Étkészlet: br. 200 Ft./ készlet
 - b) Hiányos készlet: aktuális ár
 - c) Sörpad: br. 2000 Ft/ szett
 - d) Pavilon 3x3-as: br. 5000 Ft
 - e) Pavilon 3x4-es: br. 6000 Ft
 - f) Pavilon 6x3-as: br. 8000 Ft
 - g) Sátor 5x12-es: 50.000 Ft+ÁFA
 - h) Műanyag szék: br. 150 Ft/db

 - i) Tóth Erika e.v. 18.000 Ft/hó+ÁFA
 - j) Uhrin Transz Kft. 18.000 Ft/hó+ÁFA
 - k) Kecskeméti Katalin e.v. 18.000 Ft/hó+ÁFA
 - l) Bodor-Inn Kft.: 35.000 Ft/hó+ÁFA+közműdíjak
 - m) Family Frost Kft. bruttó 10.000 Ft/év
 - n) Bertus Tibor 5.000 Ft/hó+ÁFA
 - o) Szabó Mária és Tóth Dávid 45.000 Ft/hó + ÁFA + közműdíjak
 - p) Teleház: 30.000 Ft+ÁFA+közműdíjak
 - q) Teleház Konyha 6.000 Ft/alkalom + ÁFA + közműdíjak

2. A képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy készítse el a szerződések módosítását, illetve felhatalmazza a Polgármestert a módosított szerződések aláírására.

Felelős: Képviselő-testület, polgármester

Határidő: azonnal

5.)

Bodor Sándor: korábban már megfogalmazódott a gondolat, hogy a sportpályának nevet adjunk. Sajnos egy szomorú miatt vált többek között időszerűvé ez, ami igazából el is döntené, hogy kiről nevezzük el a pályát. Úgy gondoltam, hogy Bakró Lászlóról neveznénk el. Bakró László alapítója volt a Fülöpjakabi Sportegyesületnek, ill. az első 7-8 évben elnökségi tagja is volt. Van-e valakinek más ötlete, javaslata?

Rigó Imre: teljesen egyetértek ezzel a szép gesztussal.

Bodor Sándor: egy a pálya a bejáratánál elhelyezett fatáblát gondoltunk kitenni az ő nevével.

Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban. Kérdés, észrevétel nem érkezett.

Szavazásra terjesztem elő a sportpálya Bakró Lászlóról való elnevezésének elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alább határozatot hozza:

78/2023. (XI.21.) ÖH

Sportpálya elnevezése

HATÁROZAT

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Bodor Sándor polgármester tárgyi előterjesztését és a következő határozatot hozta:

1. Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Fülöpjakab 624 hrsz. alatti „kivett beépítetlen terület” művelési ágú ingatlan neve: 2024. február 10. napjától „Bakró László sportpálya”.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. február 10.

6.)

Bodor Sándor: nem tudom emlékszik-e még rá a testület, de korábban volt egy ún. járdaépítési támogatásunk, amely arról szólt, hogy a lakó elkészítette a járdát közterületen a háza előtt az önkormányzat pedig állta az anyagköltséget. Most ismét kaptunk egy megkeresést egy lakostól, hogy szeretné megcsinálni a járdát a háza előtt és az önkormányzat esetleg bele tud-e segíteni a költségekbe. Én először azt mondtam neki, hogy erre nincs lehetőség, viszont mindenképpen át kellene ezt beszélnünk, hiszen korábban volt erre lehetőség.

Polyák Tibor: erre nem volt szabály Csáki Béla volt polgármester idejében úgy gondolkodtunk, hogy ha a járda legalább fél utca hosszában egybefüggő akkor az önkormányzat vállalja az anyagköltséget. Annak nem láttuk értelmét, hogy teszem azt két ház előtt kész legyen a járda, a következő három előtt pedig nem, mert akkor cikk-cakkban tudnak közlekedni a lakosok.

Rigó Imre: nekem ezzel az a problémám, hogy ezt most csak egy kérelem, viszont, ha majd az új utcákban is megindul a járdaépítés, akkor több tíz kérelem fog érkezni, aminek tetemes lesz a költsége.

Bodor Sándor: persze, ezzel egyetértek, viszont érdekel a testület álláspontja.

Polyák Tibor: véleményem szerint, ha lesz erre egyszer egy pályázat, akkor tudjuk támogatni a járdák építését, addig viszont nincs erre saját kerete az önkormányzatnak.

7.)

Bodor Sándor: mint korábban szó volt a közvilágításunk korszerűsítéséről. Kértünk több ajánlatot erre, az MVM-nek is lenne egy konstrukciója. Arról viszont nem beszéltünk, hogy mennyire jó ez a ledes megoldás. Több településen már megtörtént a korszerűsítés, és igen sok panaszt lehet hallani, hogy a közelébe sem ér a korábbi világításnak az új rendszer. Nyilván tudnánk vele spórolni, viszont nem tudjuk, hogy milyen lesz a minősége.

Rigó Imre: én is sok panaszt hallottam. Továbbá, ha megcsináltatjuk és nem jó a minőség, akkor nem lehet visszaállítani a régi világítást.

Bodor Sándor: még jobban utánajárunk a lehetséges megoldásoknak és beszélni fogunk még erről.

Bodor Sándor: amennyiben nincs több napirend és kérdés, a nyilvános ülést berekesztem.

k.m.f.


Bodor Sándor
polgármester




dr. Sándor-Kis Judit
megbízott jegyző